



# 2019中国泰州梅兰芳艺术节18日开幕,七大系列活动精彩纷呈 《当年梅郎》再现京剧大师超凡魅力

近日,现代快报记者从2019中国泰州梅兰芳艺术节筹备工作会议上获悉,本届梅兰芳艺术节将于10月18日开幕,持续至10月30日。梅兰芳艺术节以提升梅兰芳文化品牌影响和丰富大运河文化内涵为主线,与往年相比,更加突出“梅派”元素,推动运河文化和戏曲文化融合,树创泰州城市文化品牌。

张卫兵 贾健 毛晓华

本届梅兰芳艺术节将举办七大系列主题活动:2019中国泰州梅兰芳艺术节开幕式暨京剧《梅兰芳·蓄须记》首演、昆剧《梅兰芳·当年梅郎》泰州首演、“河之韵”——大运河沿岸城市京剧票友演唱会、《琴芳梅兰》琴歌艺术演唱会、“兰芳雅致”——梅派戏曲兰花指摄影艺术展暨水墨京剧人物画展览、“同乐江苏”世界爵士音乐节泰州巡演、大运河文化带经典剧目展演。

其中,梅兰芳开幕式暨京剧《梅兰芳·蓄须记》首演将于10月18日晚在泰州大剧院举行,央视著名主持人白燕升担纲主持,梅家后人代表以及多位京剧界领军人物将出席。原创大型京剧《梅兰芳·蓄须记》由泰州市委宣传部和江苏省演艺集团共同出品,整部剧以梅兰芳先生抗战时期蓄须明志的史实为素材,生动呈现了梅兰芳先生真挚的爱国情怀和精湛的艺术修养。

昆剧《梅兰芳·当年梅郎》将于10月21日晚在泰州大剧院首演。以1956年梅兰芳返乡泰州之行为切入点,通过梅兰芳携妻子返乡、祭祖、演出等现实事件与其回忆第一次登台上海的经历双线交织、相互推进,采用数字多媒体等高科技舞美手法,展现一代京剧大师的艺术成就与人格魅力。

“兰芳雅致”——梅派戏曲兰花指摄影艺术展暨水墨京剧人物画展览也将于开幕当天在泰州大剧院同步进行。展览由梅派戏曲兰花指摄影作品展和梅派水墨京剧人物画

展共同组成。

《琴芳梅兰》琴歌艺术演唱会和“同乐江苏”世界爵士音乐节泰州巡演将于10月21日晚分别在泰州市文化馆和泰州职业技术学院举行。《琴芳梅兰》琴歌艺术演唱会由梅兰芳纪念馆馆长刘祯担任总策划,古琴名家杨青领衔,京剧名家、梅派传人胡文阁担纲演出。“同乐江苏”世界爵士音乐节泰州巡演将有来自德国、比利时等多个国家地区的优秀爵士乐队以及国内知名爵士音乐人演绎不同国度、不同民族的激情乐章,通过文化交流演出,构筑中外青年以艺会友的桥梁。

“河之韵”——大运河沿岸城市京剧票友演唱会将于10月26日至28日在泰州市文化馆举办。届时,来自北京、天津、浙江等地大运河沿线城市的知名京剧票友将同台切磋。活动邀请京剧文化研究学者为戏迷观众讲述梅兰芳先生的艺术人生以及京剧、泰州、运河的历史渊源和悠悠往事,展现泰州京剧梅派之城的时代魅力。

## 黄桥经济开发区4个项目集中开工

近日,泰州泰兴市黄桥经济开发区三季度4个重大项目集中开工,项目总投资12.2亿元。项目建成达产后,年可新增国税开票销售38.1亿元,实现利税5.25亿元。

此次开工的项目分别为总投资10亿元的江苏德泰环保科技有限公司环保设备智能生产线项目;总投资1.2亿元的市金翎贵材科技有限公司超微细导体生产线项目;总投资5000万元的长虹三

杰新能源有限公司21700型锂电自动生产线项目;总投资5000万元的市舜亿服装有限公司小提琴包装及服装生产项目。

黄桥经济开发区管委会主任邵鸣表示,区镇上下将把项目建设作为一号抓手,把优化营商环境作为一号保障,为项目建设创造一流环境,提供一流服务,确保项目尽快投产达效。

鲍家成 燕丽娟 毛晓华

## 孤寡老人家水管爆裂,民警自费修复

10月8日中午,泰州医药高新区孤寡老人张老太家中水管漏水不止,碰巧看到社区民警黄晶,急忙上前求助。

黄晶连忙冲进厨房,将水管、阀门处都仔细检查了一遍,发现是厨房水管因老化而爆裂,便当即帮助老人买来新水管更换,又帮助张老太把家中积水清理干

净,前前后后忙了两个多小时。

老人家激动得拉住黄晶不停地道谢,一个劲儿地挽留他在家中吃顿饭,被黄晶婉言谢绝。他将个人手机号写给了老人,贴在显眼处,还叮嘱她今后再遇到难题可以直接打电话,他会第一时间赶来帮助。

李亚东 毛晓华

## 嫌疑人突发癫痫,押解民警及时施救

近日,福建漳州火车站,一名被押解的嫌疑人突然癫痫发作。来自扬州的民警及时帮他吃药,并按摩双手,帮他渡过了难关。现代快报记者了解到,目前杜某已被刑事拘留。

国庆节前,扬州市邗江公安分局经侦大队的贡警官等3位民警前往福建押解犯罪嫌疑人。40岁的杜某(化名)3年前在扬州涉嫌参与一起非法吸收公众存款案,案值达2000万元。近期,他在

福建漳州打工时被当地警方抓获。9月30日中午12点,4人来到福建漳州火车站,准备返回扬州。坐在长椅上的杜某突然双手抽搐,无法自控,痛苦不堪。3位民警赶紧从杜某身上找到急救的药物,帮他喝下。同行的贡警官还帮他按摩双手,和声细语地劝他不要紧张。10分钟后,杜某终于恢复正常。获救之后,杜某对民警连声道谢。

王晨炜 曹锋

## 有朋自远方来,不料被偷走4万多

有朋自远方来,扬州人小丽(化名)热情招待,没想到他竟悄悄转走女主人47000多元。现代快报记者了解到,日前,这名男子因盗窃罪被扬州市江都区人民法院判处有期徒刑2年,并处罚金1万元。

今年5月,小丽家迎来一位多年未见的老朋友林某。两人10多年前在江西就熟悉了。第二天晚上,林某找理由借来小丽的手机,开通了支付宝。次日凌晨2点,小丽起床上厕所,发现客厅里的林

某已经离开。她用电脑登录支付宝,发现被盗刷了好几万元。此时的林某已经到达扬州泰州机场。在民警的传唤下,他来到派出所,承认自己通过支付宝、微信等方式,给自己转了47000多元,其中有1万元是他通过小丽的支付宝,从“借呗”里借来的。

近日,经扬州市江都区人民检察院起诉,江都区人民法院审理了此案,依法作出上述判决。

乔静 曹锋

## 相信天上掉馅饼,3.2万元“打水漂”

近日,泰州市民张某被一好友拉入某微信群,群里不停在讨论和发送一众筹App投资和收益,每投资2000元,可连续每日返还200元,这样不仅10天就会回本,还会获取丰厚利润,投资越多赚得越多。

觉得有利可图,张某先后3次

投资了35000元,不料两天后该App突然消失,除去她收到的返款3000元,还有3.2万元打了水漂,张某立即报警。

目前,警方正对案件进行调查。警方提醒广大市民不要相信从天而降的“好运”会砸到自己头上,保持警惕。朱云曦 毛晓华



## 画说泰州

近日,家住泰州花园新村的朱某刚做完胃出血手术,独自出院的他在出租车司机的帮助下回到小区内,但无力爬上三楼。泰州城北派出所副所长高森林接到求助后,由于其刚动手术不受力,于是一个“公主抱”将朱某一鼓作气抱上三楼家中。

顾文婷 毛晓华 摄影报道

# 华福文:98名老人的“好家长”

都说老吾老以及人之老,又有多少人能真正做到呢?但是这个人做到了,他就是扬州市宝应县柳堡镇敬老院院长华福文。7年多来,华福文持之以恒做好孤寡老人管理服务,真心实意担当98名老人的“好家长”,默默奉献敬老事业,得到群众的交口称赞。

相成平 顾潇

为了使初次入住敬老院的老人体会到“大家庭”的温暖,华福文用身边的事例,不厌其烦地进行人性、理性关怀和感化,鼓励有能力自理的老人,坚持“自己的事情自己做”“力所能及事情抢着做”,勤换衣裳被褥、衣着得体、物品整洁,保持饱满的精神状态。为了老人的安全,华福文从大到人身安全、防火、防事

故,小到食堂就餐、个人卫生都提出详细要求。目前,全院82名入院老人和16名寄养老人生活得井井有条,文明用语、互敬互帮已蔚然成风。

要照顾好98名老人,是一件不容易的事,衣食住行、吃喝拉撒,样样都要操心。该院有25位年纪较大的失能老人,有时会丧失对生活的希望与信心。对此,华福文不怕脏、不怕累、不嫌烦,安排好工作人员照顾每一位失能人员,一日三餐送到位。坚持每天早晚两次走访查房,亲自解决老人实际问题。每周亲查一次卫生与安全,布置好相关工作人员照料失能老人换衣洗漱等,让失能老人体会到家的温暖。五保老人居乃起癌症晚期,华福文每天到厨房炖一个鸡蛋,端到他的床前,并抽空陪老人谈心。这件事,华福文一做就是8个多月,连居乃起的亲戚也深受感动。

在人身安全问题上,孤寡老人防范意识较为淡漠,华福文从自身做起,在严于律己的同时,抓日常工作一刻不松懈。重抓食品安全,落实食品安全责任,牵头制定各项管理制度,加强督促和检查、抽查,全年无一例食品中毒事件发生。重抓消防安全,配全配齐各类消防器材,邀请派出所民警来敬老院对工作人员进行培训,提升工作人员的实际操作能力,定期排查隐患,全年没有发生一起火灾、交通等安全事故。

敬老院日常安管繁杂,加之有的老人性格孤僻,相互间时常发生争吵与摩擦,华福文坚持以院为家,经常放弃节假日休息,吃住在敬老院。及时整治安全隐患,调处口角纠纷,开展走访巡查。院里有几个老人患糖尿病,他安排食堂蒸煮杂粮,烧菜不加糖等,尽最大可能满足众人口味。加大对“疙瘩”老人心理健康矫正、卫生教育与引导。